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2. Coxpamume 0pobb 5)(2—3)(2
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/[Pemenne. KopHu KBaapaTHOrO TpexdjieHa 5x> —3x—2:x1=1,x, = —% . Umeewm:

5% —3x—2  (x-)(5x+2) x-1
5X* + 2X X(5X +2) X

3amMmeuaHue. y‘laH.[PIfch MOXET PA3JIOKUTh Ha MHOXUTCIU TPEXUICH KaKUM-JIN00 WHBIM
crioco6om. Hampumep: 5%% — 3x — 2 = (3x%* — 3x) + (2X* — 2) = 3x(x — 1) + 2(x* — 1) = (x — 1)(3x +
2x+ 1)) =....

BaJsibl Kpurepun onieHKH BbIIIOJTHEHUS 32 JaHUS
2 [IpaBuiIbHO BBINOJIHEHO PA3JIOKEHUE HA MHOKUTENIN YUCIUTENS U 3HAMEHATEIs
JpoOu, MOJTy4YeH BEPHBIN OTBET.
1 Jlomymiena onucKa WM OMMOKa BEIYUCIUTEIFHOTO XapaKkTepa MpH HaXO0XKACHUN

KOpPHEW KBaJpaTHOIO TPEXUWIEHA, HO PA3JIOKEHHUE €r0 Ha MHOXKUTEIU C Y4ETOM
3TOH OMMOKM BBINOJIHEHO BEPHO, PELICHHE MPU ITOM MOXKET OKa3aTbCsi HE
JIOBEJIEHHBIM 10 KOHILIA.

0 I[pyme CJIydan, HEC COOTBCTCTBYIOIUC YKA3AHHBIM KPUTCPUSAM

KOMMGHTa[ZHﬁ. Vyammuecs He 00s13aHbBI YKa3bIBaATb o0acthb OIIPECACIICHUA COKpaH_IaeMOI‘/’I ,Z[pO6I/I.

IIpuMepEhl BEIIOJHEHUS 3aJaHUH YUalIuMUCS

[Tpumep 1.
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Xe=4, X.=-04;

3a PCHICHUC BBICTABJISACTCA 2 Gama. Bee maru BBITOJIHEHBI BCEpPHO, ITOJYUCH HpaBHHLHBIf/'I
OTBCT.




[pumep 2.
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Coxkpaiienue apoOu BbIMONHEHO BepHO. Ho Tak kak mpu ykazanuum OJI3 nomymiena
omuOKa (XOTS HaXOXKJIEHUE 00JIaCTH OMpEJeNICHUs IpoOH B JAHHOM CiIydae He TpeOyeTcs), 3a

PCUICHUC BbICTABJIACTCA 1 6amn.



